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Уведомление

о принятии жалобы № 042/07/3-437/2024 к рассмотрению

 

Кемеровским УФАС России принята к рассмотрению жалоба (вх. № 3292-ЭП/24 от
25.03.2024) Общества с ограниченной ответственностью «Дорожно-строительная
производственная компания Дорожник» (далее – ООО «ДСПК Дорожник»,
Заявитель) на действия заказчика – Муниципального автономного учреждения
«Лыжно-спортивный комплекс» (далее - ООО «Лыжно-спортивный комплекс»,
Заказчик) и специализированной организации Общества с ограниченной
ответственностью «Виртрон» (далее - ООО «Виртрон», Специализированная
организация) при организации и проведении открытого конкурса в неэлектронной
форме (простая бумажная форма), на выполнение работ по благоустройству
Парка Здоровья муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ
Кемеровской области-Кузбасса. Извещение опубликовано на официальном сайте



Российской Федерации в сети Интернет Единой информационной системы в сфере
закупок: http://zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) 22.02.2024 под №
32413315833 (далее – Закупка).

По мнению Заявителя, закупочная комиссия Заказчика необоснованно признала
заявку ООО «ДСПК Дорожник» не соответствующей требованиям документации о
закупке и отклонила её от участия в закупке по неправомерным основаниям, а
также необоснованно признала победителем закупки участника с максимальной
ценой договора. Кроме того, Заказчик в Документации неправомерно установил
значимость критериев оценки заявок, которые в сумме превышают 100%, чем
нарушил требования Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

 

На основании изложенного и в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции), Кемеровское УФАС России сообщает следующее:

Рассмотрение жалобы состоится 02.04.2024 в 16 часов 00 минут по
видеоконференцсвязи.

В заседании комиссии Вы вправе принять участие дистанционно либо лично.

Гиперссылка для подключения видеоконференцсвязи –

https://fas2.tconf.rt.ru/c/2819272645

 

В соответствии с частью 15 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» заказчику – МАУ «Лыжно-спортивный комплекс» и
специализированной организации ООО «Виртрон» в срок до 01.04.2024
представить в Кемеровское УФАС России следующие документы и письменную
информацию, заверенные надлежащим образом:

1. подтверждение опубликования плана закупок МАУ «Лыжно-спортивный
комплекс» на сайте http://zakupki.gov.ru, содержащего информацию о
планируемом проведении вышеуказанной закупки в неэлектронной форме
(простая бумажная форма) в 2024 году (скриншот с сайта);

2. копию договора МАУ «Лыжно-спортивный комплекс» и ООО «Виртрон» о
передаче последнему полномочий организатора закупочных процедур, в том
числе на проведение конкурса в неэлектронной форме согласно извещению
№ 32413315833;

3. пояснения в части распределения обязанностей между МАУ «Лыжно-
спортивный комплекс» и ООО «Виртрон» при проведении данного открытого
конкурса (с приложением подтверждающих документов);

4. копии всех заявок на участие в конкурсе, со всеми приложениями (извещение
№ 32413315833);



5. сведения о заключении договора по результатам данной Закупки (с
приложением копии договора с победителем или иным лицом);

6. мотивированный письменный отзыв на жалобу ООО «ДСПК Дорожник» (с
приложением копий подтверждающих документов);

7. полномочия представителей, участвующих в рассмотрении жалобы,
оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 

Документы должны быть представлены в оригинале или надлежаще заверенных
копиях. Документы, представленные в оригинале, Кемеровское УФАС России
вернёт после принятия, изготовления решения.

Копия жалобы ООО «ДСПК Дорожник», размещена на официальном сайте
антимонопольного органа в сети «Интернет» по адресу:
http://www.kemerovo.fas.gov.ru в разделе «Решения» вместе с уведомлением о
принятии жалобы № 042/07/3-437/2024 к рассмотрению.

В соответствии с частью 18 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Кемеровское
УФАС России требует от МАУ «Лыжно-спортивный комплекс» и ООО «Виртрон»
приостановить Закупку, в части заключения договора по её результатам, до
рассмотрения жалобы ООО «ДСПК Дорожник», по существу.

Согласно части 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов
(заказчик) не вправе заключать договор до принятия антимонопольным органом
решения по жалобе. Договор, заключенный с нарушением требования,
установленного настоящим пунктом, является ничтожным.

Дополнительно сообщаем, что Вы вправе направить ходатайства о рассмотрении
жалобы в отсутствие лиц, участвующих в рассмотрении жалобы.

Для участия в рассмотрении жалобы лично или дистанционно с использованием
системы видеоконференцсвязи, Вам необходимо заранее (за 1 рабочий день до
заседания) направить уведомление о принятом решении по участию в
рассмотрении жалобы лично либо дистанционно, либо о рассмотрение жалобы в
отсутствие лиц на электронный адрес: to42@fas.gov.ru, с приложением
доверенностей лиц, участвующих в жалобе.

 

 

Заместитель руководителя <...>

  
 

 


